

---

## **В Томской области по факту госпитализации девяти кадет Томского кадетского корпуса в медицинское учреждение возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту госпитализации девяти кадет ОГБУ КШИ «Томский кадетский корпус» в медицинское учреждение возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительным данным, в период с 25 по 27 сентября 2017 года девять воспитанников Томского кадетского корпуса были госпитализированы в медицинское учреждение с жалобами на боли в животе и кишечные расстройства.

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1167683>